

خبر

امام جمعه رشت:

نباید با اشعار سخیف، به فرهنگ بزرگ عاشورایی خدشه وارد شود

گیلان امروز– نماینده ولی فقیه در گیلان و امام جمعه رشت گفت: نباید با تحریف و اشعار سخیف، به فرهنگ پرمایه و بزرگ عاشورایی، خدشه ای وارد شود.

به گزارش ایرنا ، آیت الله زین العابدین قربانی روز دوشنبه در جلسه شورای فرهنگ عمومی گیلان با تأکید بر این موضوع که برخی از اعمال و مداحی های رواج یافته در ایام محرم با روح آزادیگی امام حسین (ع) و روح تعقلی اسلام مطابقت ندارد، از متولیان امر خواست مراسم را با نظارت بیشتری برگزار کنند.

وی افزود: هیچ همایشی همچون تاسوعا و عاشورا ، همگانی نیست و می بایست از این ظرفیت برای ترویج روحیه جهاد و مبارزه علیه استکبار و ترویج فرهنگ حسینی استفاده شود. امام جمعه رشت تصریح کرد: محرم با همایش تاسوعا و عاشورا ، ظرفیتی عظیم در راستای فرهنگ سازی است و نباید با تحریف و اشعار سخیف، بر پیکره این فرهنگ سترگ خدشه وارد کرد.

آیت الله قربانی اظهار کرد: انگیزه قیام سیدالشهدا (ع) ترویج دین خدا بود و اسلام با شهادت امام حسین (ع) بقا یافت بر این اساس، باید در مراسم عزاداری از کارهای دور از شأن و اعمال در تضاد با روح اسلام به شدت پرهیز شود.

وی از نهادهای متولی استان در ارتباط با برگزاری مراسم تاسوعا و عاشورا خواست با برگزاری نشست ها و همایش های متعدد مداحان، گویندگان و روحانیان را نسبت به پالایش اشعار، خطابه و پرهیز از خرافه آگاه سازند.

مدیرکل تبلیغات اسلامی گیلان نیز در نشست شورای فرهنگ عمومی استان، با تأکید بر پرهیز از مردم آزاری و رعایت امنیت صوتی از سوی هیأت ها و تکایا بیان کرد: بار سنگینی بر دوش است و باید برای مقابله با آسیب های نوین که متأسفانه برخی از آنها ناآگاهانه و از سوی تشکل های مدافع فرهنگ سیدالشهدا (ع) بروز می کند، آگاهانه عمل کرد.

حجت الاسلام والمسلمین جمال یاری با بیان اینکه متأسفانه برخی از هیأت ها اقدامات خودسرانه انجام می دهند، افزود: باید فضای محرم بدون التهاب از جریان ها و گرایشات سیاسی و شخصی برگزار شود.

فرمانده سپاه قدس گیلان نیز در این نشست نقطه اتکاء برای هجوم و مقابله با دشمن را مساجد دانست و افزود: مردم گیلان به لحاظ دینداری بی نظیرند اما متأسفانه در حق استان جفا می شود.

سردار محمد عبدالله پور گفت: دشمن ستیزی و طرفداری از حقوق فقرا ، مبتنی بر فرهنگ عاشورایی است و حال که گرایش جوانان به هیأت ها افزایش یافته، این موضوع باید بیش از همیشه مورد اهتمام باشد.

.....●●●●●

بهره‌مندی ۲۸۰واحد تولیدی از دو هزار و ۲۱۳ میلیارد ریال تسهیلات

گیلان امروز– نماینده ویژه استاندار گیلان در اجرای قانون رفع موانع تولید از پرداخت تسهیلات به ۲۸۰ واحد کشاورزی و صنعتی کوچک و متوسط در استان خبر داد و گفت: در مجموع به این واحدها، دو هزار و ۲۱۳ میلیارد ریال تسهیلات پرداخت شده است.

به گزارش ایلنا محمدحسین اصغریان در پنجاه و دومین جلسه کارگروه تخصصی رفع موانع تولید بر رشد افزایشی و سرعت بخشی در اجرای مصوبات کارگروه رفع موانع تولید کارگروه رونق در گیلان تأکید کرد و گفت: با توجه به پتانسیل‌های موجود در استان و قابلیت ارتقاء سهم گیلان در ایجاد اشتغال و تولید، شایسته است تمامی مدیران تلاش خود را برای نیل به این امر مهم مبذول دارند. وی بر لزوم توجه در رعایت دقت و سرعت اجرای قوانین تأکید کرد و گفت: باید ضمن سرعت بخشی به اجرای قوانین، سه اصل رعایت امانت، دقت و صحت به طور جدی رعایت شود.

اصغریان با اشاره به تأکید استاندار گیلان برای کسب رتبه‌های نخست گیلان در اجرای موفق این کارگروه در سطح کشور، تصریح کرد: انتظار است بانک‌ها کماکان تلاش بیشتری در ارائه تسهیلات رونق تولید داشته باشند.

علی منتظری دبیر کارگروه رفع موانع تولید در ادامه این جلسه از ثبت ۳۵۸۴ مورد تقاضای دریافت تسهیلات در سامانه بهین یاب خبر داد و افزود: از این میزان ۲۶۶۷ مورد مربوط به حوزه جهادکشاورزی و ۹۱۷ مورد مربوط به بخش صنعت و معدن استان است.

وی با بیان بررسی ۱۷۶۵ مورد از این تقاضاها از تصویب پرداخت تسهیلات به ۱۲۸۳ مورد از آنها در کارگروه تسهیلات رونق تولید خبر داد و گفت: تاکنون ۷۹۹ مورد از این مصوبات برای پرداخت تسهیلات توسط سرپرستی های استانی به شعب بانک‌ها راجع شده است.

وی تصریح کرد: از سال گذشته تاکنون با برگزاری ۵۲ جلسه اصلی و ۳۸۳ جلسه فرعی کارگروه رفع موانع تولید در مجموع ۶۹۵ مصوبه برای حل مشکلات مختلف واحدهای تولیدی در بخش‌های تأمین اجتماعی، امور مالیاتی، محیط زیست و منابع طبیعی، استمهال و تقسیط مجدد بدهی‌های بانکی و … در قالب اجرای قانون رفع موانع تولید در گیلان نهایی شده است.

گفتنی است در پنجاه و دومین جلسه کارگروه تخصصی رفع موانع تولید، مشکلات ۵ واحد تولیدی کشاورزی، صنعتی و معدنی بررسی و مصوبات برون رفت از موانع تولید صادر شد.

{گیلان زمین }

استاندار گیلان:

موظفیم تا موانع تشکیل شرکتهای دانش بنیان را بر طرف کنیم

گیلان امروز– استاندار گیلان در نشست بررسی وضعیت شرکتهای فناوری و

دانش بنیان گفت: وقتی که جوانان ما می‌توانند از طریق شرکتهای دانش بنیان یک کارآفرین موفق باشند ما موظفیم تا موانع تشکیل این شرکتها را برطرف کنیم. دکتر محمدعلی نجفی در این جلسه که در دفتر کار وی برگزار شدبا تأکید بر بررسی ظرفیت مراکز دانشگاهی و دستگاه های اجرایی در راستای ارتقاء کمتی و کیفی سهم استان در رابطه با مقوله شرکت های دانش بنیان ،تشکیل مستمر این نشست را به منظور بررسی پتانسیل‌های استان و موانع موجود در این بخش عنوان کرد و افزود : گیلان توانمندی‌های دانش بنیان بسیاری در دانشگاه‌ها، صنعت، کشاورزی و گردشگری دارد.

وی با بیان اینکه متأسفانه بین صنعت و دانشگاه بوسیله ی برخی موازی کاری‌ها فاصله افتاده بود ، خاطر نشان کرد : در رساله‌ها و پایان‌نامه‌های مقاطع تحصیلات تکمیلی، طرح‌ها و پروژه‌هایی بیشتر تعریف می‌شود که کمتر به صورت کاربردی مورد استفاده قرار می‌گیرد.

دکتر نجفی به اندیشه‌های نو موجود در فارغ التحصیلان گیلاتی سطوح کارشناسی، کارشناسی ارشد و دکترا اشاره و خاطر نشان کرد : شکوفایی مضاعف بخش اشتغال استان در گرایش بیشتر فارغ‌التحصیلان به سمت شرکتهای دانش بنیان و شرکتهای فناوری است.

وی با بیان اینکه دولت توان جذب همه‌ی فارغ التحصیلان را در دستگاه‌های اجرائی ندارد گفت : بسیاری از جوانان ما می‌توانند از طریق شرکت های دانش بنیان یک کارآفرین موفق باشند و برای دیگران نیز شغل ایجاد کنند.

نماینده عالی دولت در گیلان اظهار داشت: همانند ستاد تسهیل سرمایه‌گذاری و رفع موانع تولید که گام اول را گیلان در سطح کشور برداشت در بخش شرکتهای دانش بنیان نیز باید پیشتاز باشیم .

وی گفت : باتوجه به تکالیفی که برای دستگاه‌های اجرائی و دانشگاه‌ها مشخص شده است تا پایان سال ۹۵ امیدواریم نتایج خوبی حاصل شود.

وی با اشاره به تسهیلات در نظر گرفته شده توسط معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری و وزارت علوم، تحقیقات و فناوری برای شرکتهای دانش بنیان اظهار داشت : در این میان نیازمند وفق دادن تولیدات، محصولات، خدمات و بویژه بخش صنعت با حرکت‌های دانش بنیان هستیم.

استاندار گیلان بخشی از مشکلات پیشرفت در بخش دانش بنیان را طولانی شدن ثبت این شرکته‌ها دانست و گفت : برخی از اقدامات در جهت کاهش بروکراسی اداری از وظایف بخش دولتی و پیگیری‌هایی نیز برعهده‌ی بخش خصوصی است. وی با اشاره به اینکه در جلسات مشترک دولت و استانداران بسیاری از مشکلات استانی طرح و برطرف می‌گردد افزود : در قالب ستاد اقتصاد مقاومتی بخش عمده‌ای از وظایف و اختیارات که در سازمان ها و وزارتخانه ها متمرکز بود به استان‌ها و دستگاه‌های مجری واگذار شده است.

وی رونق صنعت را در گرو گرایش به سمت شرکتهای دانش بنیان دانست و تصریح کرد : اگر بخش صنعت به این مسیر هدایت نشود قطعاً از رقابت با کشورهای دنیا باز خواهیم ماند.

دکتر نجفی با بیان اینکه شناسایی ایده‌های خلاقانه با جدیت در استان در حال پیگیری است افزود : بهره‌مند شدن از ظرفیت بالای صدا و سیما و مستندسازی نقاط ضعف، قوت و نتایج واحدهای صنعتی شرکت های دانش بنیان می‌تواند زمینه لازم در جهت ترغیب جوانان مستعد را فراهم کند.

نماینده عالی دولت در گیلان بر ضرورت معرفی خدمات و محصولات شرکتهای دانش بنیانی که به مرحله تجاری سازی و تولید رسیده تأکید کرد و اظهار داشت : محصولات و خدماتی که به صورت مستقیم یا غیرمستقیم به رفع مشکلات ملی و استانی می‌توانند کمک بسزایی کنند در قالب شرکتهای دانش بنیان تعریف می‌شوند.

وی خواستار فعال‌تر شدن زمینه‌های پژوهشی و حوزه‌های تحقیقاتی در بخش خدمات دانش بنیان شد و گفت : باید تلاش شود تولیداتی که به صورت بالقوه قابلیت صادرات دارند را شناسایی تا از مزایای این شرکته‌ها بهره‌مند گردند.

دکتر نجفی افزود : واحدهای مختلف در تمامی طرح‌های خود باید پیوست‌های تبلیغاتی و بهره‌گیری از فضای رسانه را در جهت شناساندن تولیدات دانش بنیان



در نظر بگیرند.

وی همچنین در زمینه اطلاع رسانی بهره گیری از ظرفیت قانون حمایت از شرکت های دانش بنیان به واحدهای صنعتی تأکید کرد.

استاندار گیلان آموزش را نیاز اساسی مدیران و کارشناسان دستگاه‌ها برای جذب هر چه بیشتر فناوری‌های دانش بنیان دانست و خاطر نشان کرد : از دانشجویان انتظار می‌رود همکاری خود با پارک علم و فناوری را بیشتر کنند.

وی همچنین استعدادهای موجود در بخش پرورش ماهی در قفس و بخش‌های تابعه‌ی وزارت نیرو را مستعد بهره‌مندی از فناوری‌های دانش بنیان توصیف و تصریح کرد : بسیاری از نیازهای این بخش می‌تواند در داخل کشور با کمک واحدهای صنعتی و شرکتهای دانش بنیان بومی سازی شود.

دکتر متقی طلب رئیس پارک علمی وفناوری گیلان نیز در این نشست در خصوص برنامه اجرایی دانشگاه های گیلان برای تبدیل به دانشگاه کارآفرین و نسل سوم نقش حمایتی پارک علم و فناوری ، برآورد تقریبی تعداد دستاوردهای پژوهشی با ظرفیت تجاری سازی دانشگاه ها با همکاری پارک علم و فناوری ،برآورد تقریبی صنایع استان که بالقوه قابلیت اخذ گواهی دانش بنیان و استفاده از اعتبارات صندوق نوآوری و شکوفایی را دارند و برنامه های تبلیغی، آموزشی و توجیهی برای استفاده از ظرفیت های ایده پردازی، نوآوران و مبتکران استان گزارشی ارائه داد. در این نشست مدیر کل صدا و سیمای استان نیز به موضوع فرهنگ سازی و کارآفرینی و تشویق محققان و نوآوران و کمک به توسعه فرهنگ دانش بنیان از



طریق صدا و سیما تأکید کرد.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان نیز اعلام کرد تا پایان سال ۹۵، تعداد حداقل ۲۰ شرکت صنعتی حائز شرایط ، دارای فعالیت دانش بنیان شوند.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی نیز پس از ارائه توضیحاتی در مورد راهبرد دانشگاه، چشم انداز دانشگاه را برای تبدیل هر عضو هیات علمی به یک شرکت دانش بنیان عنوان کرد. رئیس دانشگاه گیلان هم به سختی و پیچیده بودن فرآیند ثبت شرکت های دانش بنیان پرداخت و در رابطه با قانون حمایت از شرکتهای دانش بنیان و موضوع تحقیق و توسعه در داخل استان و برنامه ریزی های لازم صحبت کرد. مدیر کل آموزش و پرورش استان هم برای توسعه کانون شکوفایی خلاقیت در آموزش و پرورش استان اعلام آمادگی کرد.

روسای دانشگاه آزاد اسلامی رشت و دانشگاه جامع علمی و کاربردی نیز در خصوص پیش قدم شدن مسئولین دانشگاهها در این امر سخنانی بیان کردند .

پورعلی دبیر خانه صنعت، معدن و تجارت استان گیلان هم بیان کرد که در رابطه با بهره گیری از ظرفیت قانون حمایت از شرکت های دانش بنیان به واحدهای صنعتی استان اطلاع رسانی شده است.

غلامعلی جعفرزاده:

درایت و تدبیر رهبری برای کنترل اوضاع در انتخابات سال ۹۶ بسیار بجا، مقتدرانه و عادلانه است



پدر به پسر چنین توصیه‌ای را مطرح کردند و لازم است که همه اعضا و ارکان خانواده این نظام فرمایشات ایشان را نصب‌العین قرار دهند. دغدغه ایشان از این لحاظ است که خاطرات تلخ سال ۸۸ تکرار نشود و از دوقطبی شدن فضا جلوگیری شود. جعفرزاده توضیح داد: با توجه به اینکه ما در کشورمان حزب نداریم این دوقطبی‌ها شدیداً به کف جامعه کشیده می‌شود و جامعه به شدت دچار تنش‌های غیرقابل کنترلی می‌شود. تجربه تاریخی این موضوع را به گونه‌ای نشان می‌دهد که حتی در انتخابات‌های محلی خیلی کوچک در حد شوراها ما کشته دادیم چون افراد بنا به رأی و اجتهاد خود در انتخابات حضور پیدا می‌کنند و بعضاً انتخابات خونین شده و هزینه‌های سنگینی به کشور تحمیل می‌شود. وی تأکید کرد: درایت و تدبیر رهبری برای کنترل اوضاع در انتخابات سال ۹۶ بسیار بجا، مقتدرانه و عادلانه است، همه باید از آن اطاعت کنیم و نباید تنها از این بیانات این نکته را بگیریم که این آقا ورود نکند. باید دغدغه ایشان تعمیم داده شود که انتخابات پیش رو در جهت آرامش به دور از درگیری، تنش و سیاه‌نمایی برگزار شود.

خبر

رییس کل دادگستری گیلان:

امنیت بزرگترین دستاورد انقلاب اسلامی است

گیلان امروز– رییس کل دادگستری گیلان، امنیت را بزرگترین دستاورد انقلاب اسلامی اعلام کرد.

به گزارش ایلنا احمد سیاوش‌پور در نشست شورای قضایی استان با گرمی‌داشت هفته قوه قضائیه، دلاوری‌ها، جان نثاری‌ها و شجاعت‌های ملت عزیز ایران را نشانه‌ای از اقتدار نظام اسلامی دانست و خاطر‌نشان کرد: سال‌های دفاع مقدس سندی بر حقایقت انقلاب اسلامی است.

رییس شورای قضایی استان اطاعت پذیری و تسلیم بودن در برابر دستورات و احکام امام عزیز را رمز موفقیت انقلاب اسلامی بیان کرد و افزود: اگر رهبریت امام نبود کشور ایران در برابر چالش‌ها و عنادها و کینه توزی‌ها دشمنان توان ایستادگی نداشت.

احمد سیاوش پور امنیت را بزرگترین نعمت و دستاورد انقلاب اسلامی عنوان کرد و اظهار داشت: در شرایطی که کشورهای خاورمیانه در بحران و جنگ و کشتار به سر می‌برند مردم ایران در کمال آرامش و امنیت به زندگی و امور روزمره خود مشغول هستند.

این مقام ارشد قضایی در ادامه افزود: جنگ تحمیلی خسارات زیادی به کشور و ملت ایران وارد کرده است و لذا این ارزش‌ها و دستاوردها به سادگی به دست ما نرسیده است و نباید اجازه دهیم دشمنان کوچکترین رخنه و اختلافی در بین مردم پدید آورند.

سیاوش پور تأکید کرد: اعضای شورای قضایی استان مانند سایر مسئولان پایبند به ارزش‌های انقلاب و امام و دفاع مقدس بوده و در راه خدمت به مردم از هیچ کوششی فروگذار نخواهند کرد. وی با بیان اینکه ۶۰ درصد از موفقیت‌های یک دستگاه به مدیریت جمعی آن برمی‌گردد تصریح کرد: همه عبادت‌ها در ارائه خدمت به مردم خلاصه می‌گردد.

رئیس کل دادگستری استان همچنین به دیدار جمعی از مسئولان قضایی استان با ریاست محترم قوه قضائیه حضرت آیت الله املی لاریجانی اشاره کرد و ابراز داشت: وی به طور کل وضعیت دستگاه قضایی استان را مطلوب اعلام کرده و از زحمات تمامی دست‌اندرکاران و پرسنل قدرانی کردند.

وی در ادامه به اجرای سیاست‌های کلی قضایی مقام معظم رهبری در زمینه حبس زدایی اشاره کرده و در خصوص تسریع در اجرای هر چه بهتر دستورالعمل ساماندهی زندانیان و کاهش جمعیت کیفری زندان‌ها که اخیرا توسط ریاست معزز قوه قضائیه صادر شده است ، نکاتی را بیان داشت.

رئیس شورای قضایی استان با اشاره به مقوله قاچاق چوب در استان خاطر نشان کرد: اداره کل تعزیرات استان به عنوان مرکز برخورد با پدیده قاچاق، اقدامات لازم را صورت داده و اطلاع رسانی مناسب در خصوص انعکاس اقدامات به عمل آمده ارائه کند.

این مقام ارشد قضایی در پایان با اشاره به عواقب برداشت نامناسب شن و ماسه در بعضی از مناطق آسیب پذیر استان هشدار داد. مسئولین ذریبط باید نظارت بیشتری بر محافظت از بستر رودخانه‌ها و سواحل داشته باشند تا اتفاقات ناگواری که در استان‌های هم‌جوار در اثر سیلاب و برداشت غیر مجاز از رودخانه‌ها رخ داده و منجر به خسارت‌های شدید مالی و جانی‌گشته در استان گیلان رخ ندهد.

.....●●●●●

رییس سازمان برنامه و بودجه گیلان:

ورود سرمایه‌گذار وضعیت کارگری در گیلان را بهبود می‌بخشد

گیلان امروز– رییس سازمان برنامه و بودجه گیلان حل مشکلات جامعه کارگری را نیازمند تقویت تشکیلاتی آن دانست و گفت: ورود سرمایه‌گذار و تقویت صنعت می‌تواند در بهبود وضعیت کارگری موثر باشد.

به گزارش ایسنا کیوان محمدی در دیدار با اعضای تشکیلات خانه کارگر شاخه گیلان، با بیان اینکه تلاش می‌کنیم مسائل و مشکلات جامعه کارگری به مسئولان امر در مرکز منعکس شود،اظهار کرد: ورود سرمایه‌گذار و تقویت صنعت می‌تواند در بهبود وضعیت کارگری موثر باشد. رییس سازمان برنامه و بودجه گیلان حل مشکلات جامعه کارگری را نیازمند تقویت تشکیلاتی آن دانست و افزود: اگر همه به هم کمک کنند وضعیت بهتری را برای گیلان شاهد خواهیم بود.

وی بر علم‌محوری تأکید کرد و گفت:هیچ مشکلی بدون تکیه بر علم حل نخواهد شد لذا می‌بایست به دانشمندان جامعه اعتماد کنید و فرزندان خود را به علم‌آموری ترغیب نمایید.